

**План заходів
проведення Місячника санітарно-просвітницької роботи
проти туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу та боротьби з наркоманією
по Гімназії № 36 Полтавської міської ради**

№	Дата	Заходи	Класи	Відповідальний
Заходи щодо попередження захворювання на СНІД				
1	Упродовж місяця	- Практикум з профілактики ВІЛ/СНІДу «Маршрут безпеки» - Відеопоради «Моя звичка здорового способу життя»	1-4	Психолог
		«Ми здорове покоління!» (Виготовлення буклетів)		самоврядування
		- Флешмоб «Скажи СНІДу – ні!» - Акція «Червона стрічка»	8-9	самоврядування
		- Лекція «Профілактика шкідливих звичок» - бесіда «Якщо хочеш бути здоровим-загартовуйся»	5-9 1-4	медична сестра Классен Г.М.
		- Круглий стіл «Ми за життя без залежності» - День безпечного Інтернету	7-9	Класні керівники
		Години спілкування: - Всесвітній день боротьби зі СНІДом (01.12) - «Кожен має право бути щасливим»,	5-9	Класні керівники
		- батьківський лекторій щодо поширення ВІЛ-інфекції, хворих на СНІД, епідемії туберкульозу, провести профілактичну бесіду - Шкільний лекторій «Правила здорового способу життя» (з учнями 5-9-х класів), «Здоровий спосіб життя, загартовування організму», «Краса і здоров'я», «Школярам про СНІД» (1-4)	1-9	медична сестра Классен Г.М.
		«Здоровий спосіб життя – норма нашого буття», «Абетка здоров'я» (Профілактика простудних захворювань)	5-9 1-4	Класні керівники, Медична сестра
		Виставка фотоколажу «Ми обираємо здоровий спосіб життя» Випуск листівки «Міжнародний день боротьби зі СНІДом» Виставка літератури в бібліотеці «Зроби свій вибір на користь здоров'я»	5-9	Рій А.В. Ларіна В.І. Папенко Л.І.
2	04.12	3.12 — Міжнародний день людей з інвалідністю Флешмоб «Долоньки довіри» Бібліотерапія «Не втрачай надію» Рольова гра «Милосердя в нашому житті»	5-9 1-4	Класні керівники, вчителі-предметники
3	27.11-09.12	Тиждень права та добросовісності «Україна – правова держава»	1-9	Класні керівники
4	05.12	- Година спілкування до дня волонтера «Українські волонтери, відважні й дивовижні» - Тренінг «10 ідей для юних волонтерів як підтримати захисників» до Всесвітнього дня волонтера Акція «Поділися теплом своєї душі – зігрій воїна»	7-8	Бойко І.В., Конюшенко Л.М.
			1-9	

5	07.12	<p>Всесвітній день української хустки</p> <ul style="list-style-type: none"> - Фоточелендж «Дівочий оберіг» - Відеодайджест «Хто носив хустки в Україні та як вони стали елементом національного вбрання» 	7	Конюшенко Л.М.
6	11.12-15.12	<p>Тиждень знань безпеки життєдіяльності «Твоя безпека – це твоя уважність»</p> <ul style="list-style-type: none"> - Відвідування музею пожежників - День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС <p>інформаційну зону «Наслідки не стерти нам ніколи...» (14.12)</p> <ul style="list-style-type: none"> - До Міжнародного дня чаю організувати та провести захід «Чаювання з цікавими людьми» (з представником Національної поліції) <p>Акція «Трав'яні вітамінізовані чаї для воїна»(15.12)</p>	1-9	Бойко І.В., класні керівники
7	08.12	<p>До Міжнародного Дня прав людини (10.12)</p> <p>Акція «Синя стрічка»</p>	1-9	Самоврядування
8	18.12-22.12	<p>Тиждень народних святкувань «Новий рік збирає друзів»</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Андріївські вечорниці». «Ой, Андрію, Андрію, маю на тебе надію!» - Інтерактивна дошка дитячих мрій «З Новим роком, Україно!» - Різдво Христове. Художня виставка «Україна колядує» - Перегляд мультфільму «Як ДІДУХ Різдво врятував 	1-9	Класні керівники

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, хворих на СНІД, епідемії туберкульозу
в Гімназії № 36 Полтавської міської ради

№ п\п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні
1	Забезпечити індивідуальну профілактичну роботу з учнями групи ризику щодо позбавлення їх від шкідливих звичок.	Постійно	Бойко І.В. Класні керівники
2	Налагодити дієву взаємодію «школа-сім'я» щодо профілактики вживання спиртних напоїв та тютюнових виробів, ВІЛ-інфекції, хворих на СНІД, епідемії туберкульозу	Постійно	Класні керівники
3	Провести батьківський лекторій, та підняти питання поширення ВІЛ-інфекції, хворих на СНІД, епідемії туберкульозу, провести профілактичну бесіду	Грудень	Бойко І.В. Класен Г.М.
4	На батьківських зборах обговорити питання щодо профілактики ВІЛ-інфекції, хворих на СНІД, епідемії туберкульозу	Грудень	Класні керівники
5	Виставка фото колажів «Ми обираємо здоровий спосіб життя» (5-9 кл.)	Вересень, грудень	Рій А.В.
6	Організувати роботу лекторію «Разом до здоров'я»	Протягом року	Класен Г.М.
7	Дитячий лекторій «Здоровий спосіб життя, загартовування організму», «Краса і здоров'я», «Школярам про СНІД»	Грудень	Бойко І.В. Рій А.В.
8	Сприяти залученню неурядових громадських організацій, працівників охорони здоров'я, соціальних служб для молоді для участі в пропагандистських заходах у навчально-виховному процесі направлених на профілактику ВІЛ-інфекції, хворих на СНІД, епідемії туберкульозу	Протягом року	Бойко І.В. Рій А.В.
9	Підібрати спеціальну науково-методичну літературу із зазначеного питання для ефективного використання у навчально-виховному процесі, організувати тематичні виставки	Протягом року	Папенко Л.І.
10	Організувати психолого-педагогічний супровід учнів, що схильні до девіантної поведінки	Постійно	Класні керівники психолог
11	- Лекція «Профілактика шкідливих звичок», - бесіда «Якщо хочеш бути здоровим – загартовуйся»	Грудень	Класен Г.М.